

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА**

на соискателя ученой степени доктора медицинских наук  
директора научно-исследовательского института травматологии, ортопедии  
и нейрохирургии ФГБОУ ВО Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского  
Минздрава России  
Островского Владимира Владимировича

Островский Владимир Владимирович, 1974 года рождения, гражданин РФ, в 1997 году с отличием окончил Саратовский государственный медицинский университет.

В 1997-1999 гг. обучался в клинической ординатуре по специальности травматология и ортопедия при ФГУ «Саратовский научно-исследовательский институт травматологии и ортопедии». С 1999 года избирался по конкурсу на должности младшего и старшего научного сотрудника, с 2009 г. возглавлял нейрохирургическое отделение, с 2019 г. был назначен на должность директора НИИ травматологии, ортопедии и нейрохирургии ФГБОУ ВО «Саратовский государственный медицинский университет им. В. И. Разумовского» Минздрава России.

В 2006 г. В.В. Островский защитил диссертацию на соискание учёной степени кандидата медицинских наук «Оптимизация тактики хирургического лечения больных с поясничным остеохондрозом».

Круг научных интересов В.В. Островского связан с решением проблемы повышения эффективности хирургического лечения пациентов с патологией шейного отдела позвоночника, что отражено при работе над его докторской диссертацией.

В ходе выполнения докторской диссертации «Совершенствование диагностики и тактики хирургического лечения пациентов с травматическими и дегенеративными поражениями шейного отдела позвоночника» В.В. Островским проанализирован обширный объем литературных источников по лечению патологии шейного отдела позвоночника, преобразованный в систематизированный мета-анализ. Это позволило диссертанту определить первоочередные проблемы хирургии шейного отдела позвоночника, требующие своего решения. В структуре своей диссертации В.В. Островский решает несколько значимых задач. В ходе исследования им определена чувствительность различных визуализирующих методов патологии шейного отдела позвоночника, выявлены наиболее значимые клинические и

инструментальные критерии, позволившие разработать алгоритм диагностики. Предложенные им методы хирургического лечения пациентов с цервикальной патологией защищены патентами Российской Федерации. С целью оптимизации планирования тактики лечения диссертант создал и апробировал комплексную шкалу оценки результатов хирургического лечения патологии шейного отдела позвоночника.

В.В. Островский выполняет большой спектр оперативных вмешательств при патологии позвоночника, спинного и головного мозга, периферической нервной системы. Активно участвует в работе профессиональных ассоциаций Российской Федерации. При его активном участии проходило создание ассоциации хирургов-вертебрологов России, в настоящее время он продолжает работу в Саратовском региональном отделении ассоциации хирургов-вертебрологов, является постоянным участником профильных съездов и конференций.

За время работы в научно-исследовательском институте травматологии, ортопедии и нейрохирургии СГМУ В.В. Островский проявил себя дисциплинированным, ответственным работником, сложившимся научным сотрудником, высокопрофессиональным специалистом, постоянно повышающим свою квалификацию. Коммуникабилен, с уважением относится к коллегам и больным.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет Д.208.040.11 при ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И. М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

Научный консультант:  
доктор медицинских наук профессор  
(научная специальность 14.01.15 – травматология и ортопедия)  
заведующий кафедрой травматологии и ортопедии  
ФГБОУ ВО Саратовский ГМУ  
им. В.И. Разумовского» Минздрава России

16.01.2020 года

Норкин Игорь Алексеевич

Подписи

ЗАБЕРЯЮ:  
Начальник ОК СП

